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RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
Fabricant Sellier Maroquinier - 3 mois - sessions 2022

9.8 / 10 SASATISFTISFAACTIONCTION 9.8
Préparation de la formation 10.0

Organisation de la formation 9.8

Déroulement de la formation 10.0

Contenu de la formation 9.8

Efficacité de la formation 10.0

Quelle note donneriez-vous à votre formation? 9.4
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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 10.010.0 / 10

Les objectifs de la formation ont-ils été

clairement annoncés ?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Organisation de la formation 9.89.8 / 10

Etes-vous satisfait du lieux de la formation?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

La durée de la formation vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 77

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Déroulement de la formation 10.010.0 / 10

Le formateur était-il clair et dynamique ?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le formateur a t-il adapté la formation aux

stagiaires ?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00
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Le rythme de la formation était il ?

Adapté 77

Trop rapide 11

Trop lent 00

Contenu de la formation 9.89.8 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 77

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 77

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Efficacité de la formation 10.010.0 / 10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

Beaucoup 88

Un peu 00

Non 00

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Beaucoup 77

Un peu 00

Non 00

Recommanderiez-vous cette formation ?

Oui 88

Non 00
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Quels sont les points forts de cette formation ?

Stéphanie FStéphanie Fournierournier

Adaptée à mes attentes

PPauline Despatureauline Despature

Le dynamisme, la patiente, l'écoute et l'excellence opérationnelle de Majida. Un vrai plus pour

progresser et apprendre dans les meilleures conditions. La qualité du matériel, des supports de

cours et le choix des modèles.

YYasmine de Givréasmine de Givré

Cette formation ouvre de nombreux champs pour être rapidement autonome dans notre activité

de travail du cuir. Nous apprenons grand nombre de techniques très utiles pour se donner un large

panel de choix de produits maroquiniers à reproduire ou à créer grâce à la technique de

développés. Muriel et Majida passionnées par ce milieu du cuir sont d'excellentes formatrices que

je recommande à chaque personne qui souhaiterait se former. Elles ont aussi pour elles qu'elles

nous forment dans la joie, la bonne humeur et favorise toujours l'entraide entre élèves ce qui est

très appréciable.

ISABELLE CHEVISABELLE CHEVALIERALIER

L'adaptation de la formation pour chacun, le matériel mis à disposition (de qualité)

PPascale Ragot Garcia-Floresascale Ragot Garcia-Flores

la formatrice s'adapte au rythme de chaque personne chaque article fait présente un niveau de

difficulté qui va crescendo, nous apprenant les techniques permettant de se débrouiller seul

Denis GoulardDenis Goulard

l evolution au fil du temps des produits a fabriquer

Dominique FDominique Fontaineontaine

Chaque article met l'accent sur une ou plusieurs techniques différentes ce qui couvre un large

éventail de possibilités, ce qui permet de se projeter dans de nombreuses réalisations.

Olivia TERRALOlivia TERRAL-DELA-DELACRCROIXOIX

Matériel, fournitures et modèles proposés sont de grande qualité.
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Quels sont les points faibles de cette formation ?

PPauline Despatureauline Despature

le mélange des personnes en formation en fonction de leur objectif final. Il n'y a pas la même

dynamique si les gens sont là pour apprendre un métier ou pour apprendre une activité qui tend

davantage vers le loisir. Et de fait le rythme de chacun n'est pas le même ou du moins l'implication

la journée. Le choix des cuirs (Manque un peu de couleurs ou textures peut-être mais en même

temps pour apprendre ce n'est peut-être pas nécessaire).

YYasmine de Givréasmine de Givré

Formation de 3 mois courte donc très intense avec bcp d'informations nouvelles à enregistrer en

très peu de temps mais c'est pour la bonne cause pour notre autonomie donc un point faible plutôt

positif :-)

Denis GoulardDenis Goulard

trop courte

Autres remarques

PPauline Despatureauline Despature

Un immense merci à vous deux pour cette belle période de formation. Comme je vous l'ai dit , la

concrétisation de nos projets de formation et qui sais, de création d'entreprise, ou ne serait-ce que

d'un nouveau métier, sont possibles grâce à vous ! Je vous souhaite le meilleur pour la suite.,

personnellement et professionnellement. Prenez soin de vous, et surtout soyez heureuses !

Pauline

YYasmine de Givréasmine de Givré

Je reviendrai avec grand plaisir pour continuer ma formation et préparer notre CAP pour juin 2023

:-) Merci pour tout à toutes les deux ! Je pars enchantée avec plein d'envie et de beaux projets en

tête ...

ISABELLE CHEVISABELLE CHEVALIERALIER

Merci pour cette formation,
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Quelle note donneriez-vous à votre formation? 9.49.4 / 10
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